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Ata do dia 08/12/2021 

Ata Nº 045/2021 

 

Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores 

de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e 

Claodete Maria Ribeiro Caio. Bancada do MDB – Marcelo Benini e Leandro Coppi. 

Bancada do PT – Adriano Ferreri e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e 

Vandemir Pilatti. Inicialmente a Senhora Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde ela mesma procedeu 

com a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a leitura do Projeto de Lei nº 

053/2021, e após encaminhado para a apreciação das comissões competentes. No 

expediente do Legislativo foi solicitada a leitura do Projeto de Resolução Plenária nº 

003/2021 e após encaminhado para a apreciação das Comissões competentes. Solicitada 

a Leitura do Requerimento de Licença nº 003/2021 de autoria do Vereador João 

Baruffaldi.  Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Neste 

momento ocorreu a eleição da Mesa Diretora para o exercício de 2022. Houve a inscrição 

de uma única chapa, Chapa 01, com a seguinte composição: Presidente: Adriano Ferrari, 

Vice-Presidente: Alberto Saleri, 1º Secretário: Marcelo Benini, 2º Secretário: Leandro 

Coppi. A mesma foi aprovada por unanimidade. Passou-se para o Grande Expediente. 

Fizeram uso da tribuna os seguintes vereadores(a): 1º - Adriana Ferreira Veronese, 

saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, Prefeito Municipal Sr. Luciano Contini, 

Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal, Diretora Administrativa Franciele Garaffa e demais 

pessoas presentes. Sentimentos a família Villa. Projeto Viário, parabenizou o Executivo 

pelo mesmo, a aprovação do mesmo assegura o desenvolvimento do Município. 

Programa Pavimenta RS, nosso município foi comtemplado com recursos do mesmo, no 

valor de R$ 500.776,00. Agradecimento e despedida da Presidência do Legislativo de 

2021, trabalho que enobrece, mas que sempre foi realizado com muito respeito. 

Agradeceu aos colegas vereadores, e aos funcionários da casa. Elencou os gastos de 
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maior valor, feitos sob sua responsabilidade, no valor de R$ 31.595,41. Informou que 

assumirá o Executivo Municipal, como Prefeita, a primeira mulher a assumir o cargo em 

vinte anos de administração, o que a deixa lisonjeada. Estará á disposição para atender 

os munícipes da melhor forma possível. Agradeceu a oportunidade. Parabenizou o 

Vereador Adriano Ferrari eleito com Presidente para o ano de 2022, desejou sucesso na 

condução dos trabalhos. Desejou a todos Feliz Natal e Boas Festas.  2º - Adriano Ferrari, 

saudou a todos citados. Disse que não será presidente desta casa por ambição e deixou 

claro que o Presidente não ganha a mais dos demais vereadores. Que se faça um bom 

mandato e que seja para todos, e que todos vistam a mesma camisa. Indicações por ele 

feitas, solicitou que o Prefeito as reveja com carinho e que as mesmas possam ser 

atendidas. Agradeceu a todos pelos votos recebidos e desejou sucesso a todos.  3º - 

Alberto Saleri, saudou a todos citados. Visita a Mostra Coronel Pilar, parabenizou a todos 

pela organização da mesma. Decoração natalina, parabenizou a administração, disse que 

nosso Município está lindo e bem enfeitado. Campeonato de bochas e bisca parabenizou 

a equipe de Cruzeiro pela vitória nas bochas, a comunidade de São Jorge pela vitória nas 

cartas e as demais comunidades pela participação. Mandato do Prefeito, muito bem feito, 

parabenizou o Prefeito e sua equipe.  A presidente Adriana, agradeceu e parabenizou 

pelo trabalho. Sucesso ao Vereador Adriano no próximo ano como presidente e desejou a 

todos um Feliz Natal. 4º - Alcides Boscaini, saudou a todos citados. Parabenizou o 

Vereador Adriano e aos demais componentes da Mesa, que façam um excelente trabalho 

e espera que possa ser trabalhado junto, indiferente de partidos. Parabenizou o Prefeito 

Municipal e o Secretário de Obras pelo bom trabalho realizado. Desejou uma boa viagem 

a quem vai a Brasília e que tragam boas notícias. Sobre o serviço de táxi do Município, 

que os mesmos conseguem isenção de impostos, e outras vantagens, adquirem carros 

novos, mas conduzem as pessoas com carros antigos, e que os adquiridos para esta 

finalidade, não sejam utilizados para outras. 5º - Leandro Coppi, saudou a todos citados. 

Sentimentos a família Villa. Parabenizou a Presidente Adriana pelo ano de Presidência. 

Parabenizou o Vereador Adriano Ferrari pela eleição de 2022. Chegando o final do ano, 

turbulento, todos se dedicando e buscando fazer o melhor sempre pelo município. Viagem 

a Brasília, irá buscar recursos junto aos deputados, mas devemos sermos incisivos e 

insistir sempre. Desejou um Feliz Natal e Próspero Ano Novo a todos.  6º - Vandemir 
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Pilatti, saudou a todos citados. Parabenizou a Presidente pelo empenho que teve. 

Agradeceu a cada Vereador pelo seu excelente comprometimento em busca de recursos 

para o município. Mandato do Prefeito, parabenizou por se empenhar diariamente. 

Recurso destinado ao Município pelo Estado, agradeceu ao apoio do Deputado Dirceu 

Franciscon pela ajuda na busca deste recurso e o mesmo será destinado a Comunidade 

de Caravággio. Junção da Escola Municipal com a Estadual, parabenizou pela iniciativa. 

Parabenizou o novo presidente Adriano Ferrari e a Mesa Diretora, que façam um bom 

trabalho. Desejou um ano próspero a todos. Ordem do dia. Votação dos Projetos de Lei 

Executivo nº 051 e 052/2021, aprovados por unanimidade. Votação do Projeto de 

Resolução Plenária nº 003/2021, aprovado por unanimidade. Votação do Requerimento 

de Licença nº 003/2021, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 043/2021 da 

Sessão Ordinária do dia dezessete de novembro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-

se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 044/2021, da Sessão 

Ordinária do dia primeiro de dezembro que na próxima sessão será votada. Recebemos 

ofício informando o contrato de repasse celebrado entro o Município e a Caixa Econômica 

Federal no valor de R$ 238.750,00, que será utilizado com a finalidade de pavimentação 

de estradas vicinais. Interessados podem solicitar cópia na secretaria. Vereadora 

Claodete convidou a todos para participarem do almoço na comunidade em Linha 

Cruzeiro. Vereador Vandemir desejou um bom trabalho, aos que irão a Brasília. Vereador 

Marcelo Benini, convidou a todos para participar do costelão na comunidade de Linha 

Noventa. Vereador Adriano Ferrari, convidou a todos para participar do Show de Natal, 

promovido pela Administração. Presidente Adriana Veronese agradeceu aos familiares do 

Sr. José Mattei.  Convite para o almoço de confraternização. Amido secreto. Nada mais 

havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, 

próxima Sessão Ordinária dia quinze de dezembro de 2021 às dezenove horas, e dada 

por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após 

lida e aprovada, vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada.      

 

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


